

курсом ПРАВДЫ И ЕДИНЕНИЯ



Раньше думай о родине, а потом о себе!

На 64-м году жизни 21 июля 2009 года скоропостижно ушёл из жизни генерал-майор, академик, профессор, кандидат технических наук, заслуженный испытатель космодрома Байконур, участник разработки и испытаний космической системы «Энергия-Буран» и других сложных комплексов, Председатель Президиума Центрального Совета Всероссийской политической партии «Курсом Правды и Единения» Петров Константин Павлович.

Петров Константин Павлович награжден многими орденами и медалями за службу Родине в Вооруженных Силах СССР. Как русский офицер и учёный плодотворно работал над вопросами укрепления безопасности страны и боеспособности Вооруженных Сил.

Петров Константин Павлович родился 23 августа 1945 года в г. Ногинске (Богородске) Московской области.

В 1967 году окончил Серпуховское высшее командно-инженерное училище ракетных войск.

В 1976 году окончил командный факультет Академии ракетных войск им Ф.Э.Дзержинского.

Службу проходил в Военно-Космических Силах на Крайнем Севере, на Украине, в Казахстане, в Московском военном округе и Санкт-Петербурге.

В течение 4-х лет – был заместителем начальника космодрома «Байконур», в течение 3-х лет – заместителем начальника Центра Управления Полётами космических аппаратов, 2 года служил в должности заместителя начальника военно-космической академии им. А. Ф. Можайского.

С 1991 года включился в активную политическую деятельность и пропаганду Концепции Общественной Безопасности (КОБ).

В ноябре 1995 года выступил с докладом по КОБ на парламентских слушаниях в Государственной Думе РФ, и в ноябре того же 1995 года указом Президента России Ельцина и приказом министра обороны Грачева П.С. был досрочно уволен из Вооруженных Сил за открытое выступление против раз渲ала России, ее Армии и «за постороннюю научную деятельность».

С 1995 года много ездил по стране, выступая с публичными лекциями по Концепции Общественной Безопасности.

В 1997 году организовал съезд сторонников КОБ, на котором было создано Общероссийское Народное Движение (НДКБ), где Петров К.П. был избран председателем Центрального Совета НДКБ.

В июле 2000 года в г. Перми состоялся I съезд Концептуальной партии, а в декабре 2000 года в подмосковных Люберцах II съезд Концептуальной партии – Всенародной Партии Мирной Воли «Единение», на которых Петров К.П.

**21 июля
2009 года
Ушел из
жизни
Константин
Павлович
Петров**

**Председатель
Президиума
Центрального
Совета
Всероссий-
ской полити-
ческой партии
«Курсом
Правды и
Единения»**

был избран председателем Центрального Совета.

В апреле 2002 года в г. Звенигороде Московской области состоялся III съезд по перерегистрации ВПМВ в КПЕ, на котором Петров К.П. вновь был избран председателем ЦС КПЕ.

10 июля 2009 года в городе Ржев Тверской области на учредительном съезде Всероссийской политической партии «Курсом Правды и Единения» Петров К.П. вновь был избран председателем Центрального Совета возрождённой партии.

Он был генералом, учёным, защитником своего народа, принявшим присягу служить своему народу и выполнившим её до конца своей жизни.



Проельцинская власть уволила генерала Петрова К.П. из действующей армии, мешая ему в деле освобождения нашей страны из-под оккупации заставил гарвардского проекта.

Но воин-генерал, герой своей Родины создал, сохранил и укрепил армию высоконравственных бойцов-освободителей с несгибаемой волей и сильных духом, вооружил её самым мощным информационным оружием – Концепцией Общественной Безопасности, в виде книг и видеолекций.

Он был и навсегда останется в сердцах соратников Человеком с большой буквы, патриотом своей Родины, учителем, наставником, другом.

Весь его жизненный путь – пример пре-

данного служения высоким идеалам справедливости, добра, преданности и служения вырастившей и воспитавшей его Родине.

Константин Павлович Петров по праву встал в один ряд с нашими национальными героями такими, как Александр Невский, Михаил Ломоносов, Иосиф Сталин.

Будущие благодарные поколения по всей Земле поставят ему памятники. Яркая, светлая память о нём будет жить в наших сердцах вечно!

Слава России! Слава Петрову Константину Павловичу!

Дело, по освобождению Родины, начатое Петровым Константином Павловичем будет выполнено его соратниками.

Выступление Петрова К.П. на Учредительном съезде партии 10.07.2009г.

полная версия на сайте www.kpe.ru

Здравствуйте уважаемые товарищи, дорогие друзья. Сегодня мы с вами проводим седьмой по счёту, но юридически первый учредительный съезд, вернее второй, нашей партии. Сначала она называлась Всенародная Партия Мирной Воли, после чего была переименована в Концептуальную Партию Единение. Как мы с вами жили и работали? Я скажу – работали очень неплохо. Значительным успехом было во всей нашей работе – это то, что мы с вами вышли на выборы в Госдуму в 2004-ом году. Вернее конец 2003 – начало

2004г. Этому предшествовала громадная работа всех здесь присутствующих, отсутствующих, помянем их добрым словом, сколько они сделали. И молодёжи прибавилась у нас значительно. Мы и численность имели тогда подходящую – 250 тыс. необходимых подписей набрали. Чего это стоило, я думаю, каждый из вас знает. Ну, во всяком случае, по рассказам, не буду здесь повторяться сегодня.

Важно что? Вот это был наш значительный успех в нашей с вами работе. После этого, к

сожалению, были принятые соответствующие действия, которые внесли, теперь уже можно не скрывая ничего говорить, мощный раскол в партию. Вот некоторые люди любят повторять: «Нам не дано предугадать, как наше слово отзовётся», ну тогда и не суйтесь, раз вам не дано предугадывать. Давно пора знать, чем слово отзовётся твоё. Если ты не знаешь, то никакой ты не предиктор.

Продолжение на стр.4

ОБРАЩЕНИЕ К СОРАТНИКАМ!

Дорогие друзья, мы все скорбим по безвременной кончине нашего учителя, соратника, товарища, друга, председателя Президиума Центрального Совета Всероссийской политической партии «Курсом Правды и Единения» ПЕТРОВА КОНСТАНТИНА ПАВЛОВИЧА.

Это тяжёлая утрата для всех нас, не проходящая боль для каждого, невосполнимая потеря.

Наша партия осиротела, потеряла своего друга-вождя, который погиб за дело Правды, Справедливости и Единения. Он передал нам дело своей жизни. И лучшая память о Петрове Константине Павловиче – это сплочение наших рядов, выполнение задач поставленных перед партией на Учредительном съезде, делегатом которого он был. Он навечно вписан в списки Центрального Совета нашей партии.

**Наше дело правое!
Победа будет за нами!
С нами Бог!**

И.о. председателя Президиума ЦС Москалёв Юрий Александрович

МОБИЛИЗАЦИЯ

Всероссийская политическая партия «Курсом Правды и Единения» объявляет о всеобщей мобилизации по объединению в ряды КПЕ.

Люди Доброй воли, млад и стар! Все, кто понял, что только у нашей политической партии есть теоретическая основа – Концепция Общественной Безопасности, способная вывести страну мирным путём из-под несправедливого управления и поставить на путь справедливого управления. Все, кто не желает быть рабом, кто не верит более в приход «доброго вождя», кто хочет, чтобы его дети и внуки жили и трудились во имя счастья, а не выживали в круглосуточной РАБОТЕ на РАБОвладельца - вступайте в ряды нашей всенародной партии!

Президиум ЦС ВПП КПЕ

КОМАНДЫ И КАДРЫ

«Кадры решают всё...!»

И.В. Сталин

С точки зрения КОБы, в состоянии концептуальной неопределенности (отсутствия своей самобытной концепции управления), в котором до сих пор пребывают руководители России, управление страной осуществляется извне по чуждой концепции. И реализуется эта концепция, руками, в том числе, российских олигархов, которые сами, возможно и не понимают этого.

Для реализации в жизни любой концепции управления необходимы управленческие кадры, которые будут эту концепцию претворять в жизнь.

Многие нынешние руководители, представители управленческой «элиты», не понимают глобальной политики, не видят общего хода вещей. Кроме того, их порочная нравственность, не позволяют им принимать правильные управленческие решения, способные вывести страну из кризиса.

Президент Медведев летом прошлого года дал поручение своей администрации к 1 марта 2009-го завершить формирование «президентской сотни» кадрового резерва. «ЕР» - «партия власти» тоже формирует кадровый резерв.

Газета «Независимая» (1.07.09 г., «Кремлевский кастиг завершён») сообщает о том, что «Кремлевская администрация завершила работу над формированием кадрового резерва». Интересно то, что по замыслу организаторов кадровые резервы президента и «ЕР»-ов должны пересекаться. Однако как сообщает «НГ» «осуществить идею включения кандидатов из партийного списка в президентский так и не удалось». Координатор кадрового проекта «ЕР» Ю. Котлер сообщил: «Перед нами поставлена задача: найти синергию между президентским и партийным списком». Однако оказалось, что поручение это организаторам не по плечу. Глава кремлевской администрации С. Нарышкин ещё весной сообщил, что кадровый проект «ЕР» к президентскому проекту не имеет никакого отноше-

ния. Таким образом, становится очевидно, что у администрации президента, готовившей проект и «ЕР» нет единодушия по вопросу кадрового резерва, а точнее кандидатур будущих государственных управленцев, которые войдут в этот резерв. Скорее всего, это связано с интересами в отношении будущих кадров. Очевидно, что у администрации президента и «ЕР»-ов эти интересы разные. Здесь же возникает вопрос: «Чем, какими критериями при подборе управленцев на будущие высокие государственные посты руководствовались чиновники «ЕР» и администрации президента?» Печатные издания по этому поводу ясности не вносят. Можно подумать, что таких критериев нет.

С нашей точки зрения, каждый руководитель, от работы которого зависит жизнь множества людей, просто обязан знать основы управления, изложенные в ДОТУ. КОБы и ДОТУ позволяют понять общий ход вещей и принимать руководителю правильные решения. Руководитель может приступить к своей работе только после того как успешно сдаст экзамены на знание ДОТУ, основных положений КОБы, владение методологией. Ещё одним пунктом является введение критериев оценки качества управления на государственном уровне, т.е. критериев оценки управленческой деятельности каждого руководителя и его ответственность за ошибки в управлении. Благодаря этому станет ясно, какой руководитель, как работает, появится возможность выявлять и привлекать к ответственности управленцев за выявленные факты саботажа и откровенного вредительства.

Исходя из этого следует, что каждый нынешний член «кадрового резерва» (президентского, или «ЕР»-го) просто обязан знать ДОТУ и положения КОБы, иначе по «Закону Времени» в нынешних условиях, когда процесс глобализации практически завершён, «пирамида власти» и «пирамида знаний» объективно рушится, не зная основ управления, не владея методологией, не обладая различием и высокой нравственностью, управлять любыми

Кому принадлежит реальная власть в стране?	
Д. Медведеву	21% опрошенных
В. Путину	21%
Олигархам	17%
Правительству	6%
Криминалу	5%
Чиновникам	5%
«Единой России»	4%
Народу	2%

По данным ВЦИОМ.
В опросе участвовали 1600 человек.

Газета «АиФ» (от 1.07.09 г., «Олигархов «недоудалили?»») приводит результаты ответа граждан России на вопрос: «Кому принадлежит реальная власть в стране?».

Обратите внимание: 17% опрошенных считают, что реальная власть в стране принадлежит олигархам. Из данных таблицы можно сделать вывод, что люди до сих пор не понимают, кто все-таки управляет Россией.

социальными процессами, просто не удается. К тому же, в условиях высокой динамики событий, это очень опасно. В управлении будут постоянные сбои. Именно это мы и наблюдаем сейчас в России, и во всём мире.

Газета «Независимая» (от 2.06.09 г., «Команда президента») опубликовала обширную статью на тему команды Д.Медведева. Смысл статьи можно свести к нескольким тезисам:

Медведев до сих пор – президент без команды.

Попытки президента окружить себя единомышленниками и собственными выдвиженцами ни к чему пока не привели.

Д. Медведев – член команды В. Путина.

Д. Медведев и раньше работал в недрах команды Путина, и сейчас продолжает оставаться её членом.

Что же касается позиции лично В. Путина по кадровому вопросу, то она опубликована в журнале «Русский пионер» (№ 9, 2009 г.): «...Я глубоко убеждён, что от постоянных перестановок лучше не будет. Ни делу, ни людям. Те, кого пересадили, всегда будут говорить: «Ну, нам теперь полгодика надо, чтобы осмотреться...».

«...Другие, пришедшие на место уволенных, будут такими же, как и их предшественники: кто-то будет

знать суть проблемы хуже, кто-то лучше, кто-то вообще ни в чем разбираться не будет. В итоге же получится то же самое, что и было, если не хуже».

«...Для меня абсолютно очевидно, что из желания продемонстрировать свою власть, снова и снова разгоняя и собирая людей, ничего хорошего не получится».

«...Уволить человека – серьёзнейший вопрос. Иногда со стороны кажется, что человека надо просто метлой гнать. Но я вас уверяю, что это не всегда так. Ни в коем случае нельзя человека опорочить за глаза, нельзя уволить и выбросить вон только потому, что кто-то что-то тебе сказал про этого человека».

На первый взгляд такая позиция В. Путина вполне оправдана и соглашается с положением КОБы, согласно которому постоянная смена руководителей может привести к большими ошибкам в управлении, или вообще к потере управления объектом (отраслью, предприятием и т.д.). Однако именно эти слова В.Путина наводят на мысль о том, что своей, преданной ему команды, т.е. людей которым он может полностью доверять, у Путина практически нет. Либо из-за клановых интриг он вынужден терпеть на высоких государственных должностях людей, мягко говоря, некомпетентных (таких как Кудрин, Фурсенко и Сердюков), считаться с ними, всячески оправдывать их деятельность. О таких людях, как

вышеназванные министры, в народе говорят: "Ни Богу свечка, ни чёрту кочерга..."

Газета "Независимая" (от 1.07.09г., "Кремлевский кастиг завершён") словами политологов подтверждает наши предположения: «Путин как человек, который давно у власти, не особенно заинтересован в кадровых подвижках. Судя по тем кадрам, которые мы видим сейчас, понятно, что их можно спихнуть только кирпичом. Путин и его люди исходят из того, что старый конь борозды не испортит». «Я не вижу резерва, который мог бы заниматься, к примеру, модернизацией на самом деле, а не на словах. Или бороться с коррупцией. Их просто туда не пустят – потому, что тогда придётся кого-то потеснить».

Для того, что бы в России преодолеть кадровый голод, руководители страны необходимо в первую очередь заниматься воспитанием нравственности и добродорядочности в обществе, обучать людей новым знаниям на базе КОБы, о чём было сказано выше. Но самое главное, ничего из перечисленного сделать не удастся, если руководители страны не изменять курс её развития с безнравственного, несправедливого жизнеустройства, на нравственный, справедливый, человечный. О том, как это сделать, подробно описано в КОБе и программе КПЕ

ИАС КПЕ

О чём помалкивают в РПЦ

Газеты «Газета» (от 1.07.09 г.) и «Независимая» (от 1.07.09 г., "Ветхозаветная этика труда") сообщили о том, что епископ Кемеровский и Новокузнецкий Аристарх, обратился с призывом к работодателям вовремя платить зарплату. «К грехам против божественной заповеди «Не укради» святые отцы относят грабительство, воровство, обман, мздоимство (или взяточничество), а также лихоимство, когда деньги приобретаются незаконным образом, через обогащение в ущерб служащим, путём эксплуатации труда рабочих и несправедливой оплаты затраченных человеком сил».

Нам неизвестно является ли это заявление личной инициативой епископа Аристарха, или нет, тем не менее, возникает вопрос: Почему уважаемый епископ, называя грехом грабительство, воровство, обман, мздоимство и лихоимство не упомянул ростовщичество, которое является наибольшим по своей вредоносности узаконенным грехом

хом из всех перечисленных?

На наш взгляд, всем думающим людям ответ на этот вопрос должен быть очевиден. Отметим лишь следующее. Для иерархии РПЦ обсуждение существующего в обществе ростовщического ссудного процента является запретной темой, поскольку корень ростовщичества проистекает из «книги книг» «священного писания» - Библии (Пятикнижие Второзаконие Исаия): «Не отдавай в рост брату твоему (т.е. иудею) ни серебра, ни хлеба, ни чего-либо другого, что можно отдать в рост; иноzemцу (т.е. не иудею) отдавай в рост, а брату твоему не отдавай в рост, чтобы Господь Бог твой благословил тебя во всем, что делается руками твоими, на земле, в которую ты идёшь, чтобы овладеть ею...» (23:19) и т.д.). Иерархия РПЦ продолжает поддерживать такое положение в обществе, вопреки предостережениям И. Христа. В нашем понимании, умышленное замалчивание существа «доктрины

Второзакония Исаия» - корня экономических и социальных бед, можно разценить как откровенное вредительство, целью которого является разрушение экономики государства. А это уже иная сфера ответственности.

Более того, все перечисленные епископом грехи, являются следствием безнравственного, несправедливого жизнеустройства на нашей планете (несправедливой концепции управления) к которому Библия имеет прямое отношение. К тому же, Иисус проповедовал Царствие Божие (названное церковью Царствием небесным) на Земле, при жизни человека, а не на небе после смерти.

Более обстоятельно о церковной социологии рекомендуем прочесть книги Академии Управления «Вопросы иерархии РПЦ» и «Нерусский «Дух» для русской души» на сайте www.kpe.ru.

ИАС КПЕ

ЧТОБЫ ПОБЕДИТЬ В ИНФОРМАЦИОННОЙ ВОЙНЕ

КАЖДЫЙ ДОЛЖЕН ДЕЛАТЬ 5 ДЕЛ

- 1 дело – Овладевай информационным оружием - изучай Концепцию Общественной Безопасности,
- 2 дело – Распространяй информацию о Концепции Общественной Безопасности,
- 3 дело – Веди здоровый образ жизни, откажись от алкоголя и табака,
- 4 дело – Вступи в ряды ВПП КПЕ и агитируй других, чтобы вступали в ряды ВПП КПЕ,
- 5 дело – Помоги в изготовлении «информационных» снарядов.

(Петров К.П., «Тайны управления человечеством», стр. 863)

Кем и для чего в России создаются «партии-двойники»

Кем и для чего в России создаются «партии-двойники»

Интернет газета «Взгляд» (23.05.09 г., «Причиной кризиса является ревизионизм») сообщила о том, что 23 мая Союз коммунистической молодежи объявил о создании нового общественного объединения «Коммунисты России», обвинив КПРФ в «ревизии фундаментальных положений научного коммунизма (марксизма-ленинизма)», «утрате авторитета и влияния в обществе», «принижении и переводе на второстепенные позиции роли классовой борьбы как основной движущей силы в противостоянии эксплуататоров и эксплуатируемых», «размытии мировоззренческой базы научного коммунизма, отказ от научной концепции общественного развития, возвращение к домарксистским утопическим представлениям о социализме», «допущении элементов идеализма». «культ личности», «продажу мест в парламенте» и т.п.

Цель для которой создаётся новая партия «Коммунистов России» – объединить усилия «всех левых объединений и движений для преодоления кризиса в российском коммунистическом движении».

Газета «Наша ВЕРСИЯ» (от 1.06.09 г., «Бей красных!») сообщает о том, что «Руководство КПРФ не могло остаться равнодушным к подобным обвинениям. В преддверии учредительного съезда «старые» коммунисты заговорили о тайных силах, которые, стоят за новой организацией. Это и «ЕР», которая пытается противостоять росту рейтинга Компартии, и партия «СР», которая, будучи «неспособной конкурировать с КПРФ один на один», выделила некий «спецотряд». При этом якобы, «нити подобного партстроителяства не тянутся к администрации президента РФ».

Отметим следующее. КПРФ, как партия, себя фактически изжила, поскольку продолжает «исповедовать» догматы «марксизма-ленинизма». О том, что при помощи «марксизма» Коммунизм никогда не построить, ранее мы уже писали на страницах нашего сайта. Еще в 1952 году И.В. Сталин в своей работе «Экономические

проблемы социализма в СССР» используя марксистскую терминологию, фактически отказался от «марксистской теории», подверг её критике и указал на необходимость дальнейшего развития «марксизма» сообразно жизненным обстоятельствам. Поэтому сам Сталин никогда «марксистом» не был, он был большевиком и управлял страной, во многом руководствуясь целесообразностью. Сталин никогда себя «левым» не считал, и дела свои «левыми» не называл.

Что касается «новых коммунистов», считающих себя «идеальными приверженцами научного коммунизма», то используя мудрёные «научные» формулировки о «принижении классовой борьбы, как основной движущей силы», о «мировоззренческой базе научного коммунизма», они ни слова не говорят об управлении. Почему не говорят? Неужели не знают, или не понимают управляемости ВСЕХ (социальных, экономических и прочих) процессов на Земле и в Мироздании?

Что же касается КПРФ и Г. Зюганова, то здесь отметим следующее, еще до выборов в Госдуму 2003 года председатель КПЕ К.П. Петров доводил положения КОБы лично Зюганову. То есть у Г. Зюганова было более 6 лет на то, чтобы вникнуть в суть КОБы, принять её методологическую сущность, а наравне и с этим утопичность теории «марксизма-ленинизма». Однако до сих пор результатов не последовало. Более того, КПРФ по-прежнему отстаивает незыблемость догм «марксизма», считая при этом себя «левой» партией.

Исходя из этого можно сделать вывод, что «новые коммунисты», как и «левые» КПРФ-ники ничего общего с коммунистами (а фактически с большевиками) времён Сталина не имеют. Все эти так называемые «коммунисты-ленинцы» - самые настоящие «троцкисты», то есть провокаторы охмуряющие народ при помощи ложной теории - «марксизма».

Газета «Независимая» (от 1.06.09 г., «Кремлёвский кастинг») сообщила:
«Власть берёт под контроль под-

бор новых партийных лидеров, в том числе и в стане оппозиции». «Глава государства Дмитрий Медведев поручил создать в стенах Госдумы новую дискуссионную площадку для молодых депутатов парламентов разных уровней. На ней будут вести полемику парламентарии всех четырёх думских фракций. Таким образом, президент старается приучить партии, отвыкшие от общения друг с другом, к дебатам и выявить новых ярких молодых политиков, которые могли бы в будущем прийти на смену действующим лидерам парламентских политструктур». То есть руководителей государства больше заботит смена одних «гворунов» на других, а не результат их работы.

«НГ» (от 3.06.09 г., «Партийных любимчиков у Медведева не будет») сообщила о том, что новой идеей Послания президента Федеральному собранию станет временный отказ от создания в России двух партийной системы.

Газета «АиФ» (от 3.06.09 г., «Партии: пусть меньше, да лучше?») приводит интервью председателя ГД Б. Грызлова: «Для страны важнее не количество, а качество партий. Мы принимаем поправки не ради изменения их числа, а для повышения их ответственности, укрепления связи с избирателями...

Газета «Аргументы недели» (от 4.06.09 г., «Горбачёв возвращается») сообщила:

«Последний Президент СССР и Генсек КПСС М.С. Горбачёв заявил, что создаст новую партию. Она будет социал-демократической направленности и получит название «Независимая демократическая партия» (НДП).

Эксперты полагают, что новая партия изначально будет мертвожденной. Во всяком случае, Администрация президента, откуда курируется вся партийная деятельность, будет внимательно следить за всеми возможными нарушениями при создании новой партии. С тем, чтобы использовать это по необходимости при регистрации партии в Минюсте». Взглянув на вышеизложенную информацию с точки зрения КОБы,

можно сделать следующие выводы.

Президент Д. Медведев, принял решение временно отказаться от двух партийной системы, которую предрекал, будучи президентом В. Путина. Связано это с тем, что «ЕР», как «партия власти» уходит из ГД в 2011 году не собирается. Не секрет, что во многих регионах за «ЕР» люди на выборах голосовали «по команде». «Как начальство прикажет, так и проголосуем...». Эта ситуация наблюдалась во многих бюджетных структурах, в которых «начальство» входит в структуру «ЕР». Для того чтобы в будущем сохранить за собой положение «правящей партии», «хозяев» «ЕР» необходимо сохранить условия, при которых бюджетники будут голосовать за «ЕР» «по команде» вышестоящего начальника, тоже самое касается и «СР», поскольку изначально предполагалось существование всего двух правящих партий в стране. Для этого «хозяева» «ЕР» и «СР» предпринимают следующие действия.

Во-первых, запускается «партия-двойник» «Коммунисты России», задача которой якобы объединить «левые» движения, а на деле оттянуть часть избирателей у КПРФ – главного оппонента «партии власти».

Во-вторых, для «демократических сил» готовится «альтернатива» в виде новой «партии Горбачёва» и обновлённой «СПС», о которой мы здесь не упоминали.

Что касается ЛДПР Жириновского, то у этой партии «двойника» пока нет, возможно, его и не будет, поскольку голосует за ЛДПР практически постоянное число избирателей, в основном «несогласников».

И последнее, то, что касается нашей партии КПЕ.

Для КПЕ уже создаётся «партия-двойник». Так 14.05.09 г. некоторые электронные СМИ сообщили, что в России создаётся новая партия «цивилизационного типа "Дело Нации"». В перечне оргкомитета по подготовке, созыву и проведению учредительного съезда партии «ДН», приведенном в

сообщении, кроме прочих «авторитетов» значится Задерей В.А. – ныне главный редактор концептуальной газеты «Знанье – власть!». У истоков создания этой газеты в своё время стоял К.П. Петров, а Задерей был его близким помощником. Но в последние годы Задерей занимался «своими делами» и в своей «концептуальной» газете о КОБе практически не писал. В сообщении о создании новой партии «ДН» нет ни слова, ни о её идеологии, ни о её теоретической платформе. Однако факт того, что В.А. Задерей никогда работал с К.П. Петровым и знает КОБу, даёт основания полагать, что созданная партия «Дело Нации», скорее всего, воспользуется положениями КОБы для создания своей программы.

А если это так, тогда возникает вопрос: зачем создавать ещё одну партию с похожей программой и теоретической платформой? Почему бы не присоединиться к партии КПЕ? Ответ очевиден.

В нашем понимании смысл создания всех новых партий заключается в том, чтобы навести «информационные шумы» перед следующими выборами. Чтобы простые люди «терялись в выборе» и кроме «ЕР» ни одна партия не набрала бы большего числа голосов. Чтобы «ЕР» осталась у «руля власти» и сохранила своё положение, а значит и ситуация, в которой находится сейчас Россия.

Понимают ли руководители «ЕР», что такой вариант развития губительен для всей России и в конечном итоге для них самих, нам неизвестно. Ясно только одно, через создание «партий-двойников» реализуется принцип управления «разделяй, стравливай и властвуй».

Изходя из этого, нам партийцам КПЕ необходимо усилить разъяснительную работу о «партиях-двойниках». Работу по доведению положений КОБ до людей. Раскрывать людям глаза на происходящие в стране и в мире события, чтобы люди не оказались в очередной раз обманутыми. А КПЕ имело в дальнейшем возможность влиять на социальные и экономические процессы, происходящие в России. И могло вывести страну из кризиса, и на основе КОБы утвердить Справедливое Жизнеустройство в ней!

ИАС КПЕ

Граждане России, голосуйте за нашего кандидата, Петрова Константина Павловича

Группа 1



Медведев

14%+1%

Калашников	13%+1%
Константинов	12%-1%
Ходорковский	9%-1%
Нарочницкая	7%
Жириновский	6%
Горбачев	4%-1%
Алкснис	2%
Бабурин	1%
Буковский	1%
Лукин	1%
Гайдар М.	0%



Задоринов

38%+1%

Путин	14%+1%
Аушев	10%-1%
Зюганов	6%-1%
Курьянович	5%
Хакамада	5%
Глазьев	3%
Немцов	2%
Яблоков	2%
Чубайс	2%
Илюхин	1%
Ковалев	1%

Группа 3



Жданов

47%+1%

Белов	28%-1%
Алферов	12%
Абрамович	3%
Мухин	1%
Дугин	1%
Рогозин	1%
Лимонов	1%
Примаков	1%
Шойгу	1%
Шенин	0%
Анпилов	0%

Группа 4



Петров

73%+2%

Рыжков	8%-1%
Альшевская	5%
Шендерович	4%
Альшевский	2%
Проханов	1%
Яшин	1%
Каспаров	1%
Ройzman	1%
Митрофанов	1%
Илларионов	0%
Новодворская	0%

Данные приведены на 2009/08/09 06:40 GMT+3

Интернет сайт «Политики России 2008» www.pluralis.ru проводит конкурс на лучшего политика России в 2008 году. Среди претендентов в четвёртом туре побеждает председатель ВПП КПЕ генерал-майор К.П. Петров с лучшим результатом – 73% проголосовавших. Призываю всех партийцев и соратников ВПП КПЕ принять участие в голосовании за К.П. Петрова, всей своей жизнью доказывающего, что он не просто лучший политик России, но и высоконравственный человек, преданный защитник земли Русской, у которого всем нам нужно учиться и с которого нам нужно брать пример.

Выступление Петрова К.П. на Учредительном съезде партии 10.07.2009г. (начало на стр.1)

Я, как мог в то время, пытался сдержать этот процесс, но и честно скажу – еле-еле удалось сохранить структуры во всех местах, пришлось объехать практически всю страну, и я благодарен здесь присутствующим и вновь прибывшим, которые не поддались, разобрались в этом деле, поняли, откуда ветер дует, для чего всё это.

А в принципе, всё просто, как три копейки. Ведь мы с вами работаем, чтобы изменить положение дел в обществе, а общество – это, в первую очередь, народ, и, во вторую очередь, управленцы. Так вот когда с народом провели большую работу, и в том числе и вы здесь, некоторые, конечно, и раньше понимали, а некоторые чуть попозже стали разбираться: «Ага! Вот откуда ветер дует, оказывается!» А то, что нас отслеживают, я думаю, сомнений ни у кого не вызывает, другое дело, как отслеживали и какие меры принимали. Могу сказать, что до сих пор нашим не до нас, тем, которые должны заниматься, им некогда, и потом – они разрознены. А то, что мне товарищи мои, с кем я учился когда-то, военные, они сказали: «Что ты Константин, смеёшься что ли, вас отслеживала МИ-5 – это английская политическая разведка. И делают это они, я думаю, зная методы бесструктурного управления, методы имитационно-проковакционной деятельности, и не задумываешься иногда откуда, откуда такие люди появляются...»

Был тезис о наборе новой численности партии, мы начали работу, но энтузиазм, как говорится, спал. И это надо признать. Надо также понимать, что в тех условиях, через внутренний выключатель «вкл» «выкл», резко изменить ситуацию очень тяжело. Приходилось я вам так скажу очень тяжело. Я лично ездил, для того, чтобы набирать вот эту численность, ездил, помню в одну из деревень Владимирской области, со старушками танцевал кадриль там и т.д. А что делать-то? Можно сколько угодно красивых слов говорить, правильные слова, всё верно, но если у тебя нет численности – значит ты никто, есть численность – значит, ты можешь вносить законодательные предложения, акты, т.е. активно участвовать в общественно-политической жизни.

А сейчас правители наши понимают, что без имитации активной жизни народа, т.е. без имитации демократии ничего у них не получится, т.е. надо создать видимость активности народных масс в политической жизни. Поэтому и массовость набора, в первую очередь, это и открытие шлюзов, в том числе для нас, - уменьшение численности

партий и дальнейшее сокращение численности. И так, вроде потихоньку, потихоньку, как в том анекдоте: «А жизнь то меняется...» Знаете этот анекдот? Ну, расскажу в перерыве. К лучшему меняется? Как жизнь меняется на местах - лучше всего вы сами

Сергея Михайловича, говорю: «Товарищи, (на круглых столах у них был, на съезде) вы говорите о справедливой России в самом названии партии, назовите, что такое справедливость?» - гробовая тишина. Ну, находятся болтуны, которым лишь бы что говорить, там смысла никакого нет. Вот они: «Ля-ля, му-му», а толком то ничего. «Что такое справедливость? Дай определение». То же самое касается и на выборах, вы пом-

вняться, друг. Никакой устойчивости нет.

В чем разница между капитализмом и социализмом? Капитализм – это такой строй общественный, когда каждый за себя борется, за своё существование. Сейчас вы видите – бороться можно по-всякому, в зависимости от нравственности общества. И мы видим – каждый день убийства, грабежи, изнасилования. Посмотрите на эти кинофильмы эти современные, телесериалы. А социализм – это другой общественный строй, при котором государство заботится о благополучии каждого человека. Вот, собственно, вся сказка про белого бычка. Поэтому, когда говорят о справедливости, об устойчивости, надо понимать, что это значит и в чём разница: капитализм и социализм.

О конечных целях. Но о том, что ситуация созрела, и для того, чтобы привлечь на свою сторону людей. Учредительный Съезд – это некая формальность, которая даёт нам право организационно работать с массами. Вот после выхода отсюда, из зала, всё, партия состоялась. И вы уже можете печатать в газетах, представляться, печатать себе визитки и прочее... Понятно, да? Так что сегодня немаловажный шаг.

И уже на сегодняшний день у нас возникли инциденты, так их назовём. Опять эти баламуты, которые не понимают всей глубины ситуации, вносят разлад, и люди, не понимающие всей глубины, не знающие всех скрытых процессов, которые происходят, клюют на лозунги баламутов, и начинается перепалка. А тем, кто процессами управляет только этого и надо: «Ты кто такой?» «А ты кто такой?» И пошло, поехало... И за деревьями леса не увидим. Не до партии будет. Разбираться надо кто есть кто. Понимать надо, зачем и почему некоторые водят мутят. А с виду, вроде наши люди. Доверяешь им, а у них другая дорога, не наша.

Поэтому сегодняшний учредительный съезд, я ещё раз повторяю, очень важный вектор, с точки зрения создания нашей организации. Поэтому, давайте его проведём организованно, всё продумаем. У нас есть некоторые люди – они хорошие люди, это наши люди, но не разобравшиеся в глубине. Ну, пример скажу: они говорят: «а вот в устав надо внести это вот...» Мы это уже проходили, идёшь в Минюст, вроде бы всё по закону – мы общественная организация, мы сами выбираем формы и правила своей работы, а они говорят: «А по закону не положено, по конституции не положено.» Ну и что? Берёшь эти бумажки и назад. После этого надо: снова Съезд собирать.... Давайте сейчас по плану пойдём. А пообщаемся с вами во время слёта. И желаю ещё раз успешной работы съезду и всем нам. И, думаю, что всё у нас получится.

Вступай в ряды Всероссийской политической партии «Курсом Правды и Единения»!

Как получилось, что мировая супердержава Россия-СССР рухнула без боя? Страна расчленена на части, экономика подорвана, армия разбита, народ бедствует и брошен на произвол судьбы?

Какое оружие было использовано против нас?

Это оружие – информация. Она не была «запеленгована» войсками ПВО, прошла, как сквозь масло, броню наших танков, обезвредила наши ядерные заряды. Мы оказались жертвами агрессии нового типа – информационной.

Сегодня нам говорят, что мы проиграли «холодную» войну. ЭТО ЛОЖЬ. «Холодные», информационные войны за чужие сырьевые, энергетические, людские ресурсы ведутся кланами мировой финансовой мафии столетиями, иногда переходят в войны «го-

рячие». Получив достойный ответ на свои притязания от наших дедов и отцов, они не отказались от своих целей, сменив лишь методы их достижения: от прямой военной агрессии к информационной войне. Да, мы проиграли ряд важнейших сражений в этой информационной войне, но война не закончена. В нашей истории были моменты, когда казалось, что никакой надежды нет, страна в руках оккупантов, армия разбита. Но всегда находились люди, которые говорили: «Если не я, то кто же?» Поднимали людей и вели за собой со словами: «Наше ДЕЛО ПРАВОЕ! Враг будет разбит! Победа будет за нами!» И эта Победа – через жертвы, лишения, борьбу – приходила, страна поднималась из небытия, и становилась ещё сильнее. Так будет и сейчас! Но для этого надо осознать, что если в

обычной войне побеждает тот, у кого мощнее вооружение и кто лучше владеет им, то в войне информационной победит тот, у кого мощнее информация и кто в полной мере овладел ею.

Такая, самая мощная информация сегодня в России ЕСТЬ! Она изложена в Концепции Общественной Безопасности (КОБ). Задача в том, чтобы овладеть ею и защитить свой дом, отражая агрессии любого вида, и созидать в соответствии с многотысячелетними народными идеалами Святую Соборную Справедливую Россию.

Вступайте в наши ряды!

Всероссийская политическая партия

«Курсом Правды и ЕДИНЕНИЯ»

Открывает глаза людям на то, что «цветные революции» сами собой не происходят, экономические кризисы сами собой не рож-

даются, курс доллара сам по себе не падает и не поднимается, нефть сама по себе не дорожает и не дешевеет – эти процессы, и все другие процессы в стране и в мире – управляемы. И каждый человек в меру своего понимания работает на себя, а в меру своего непонимания – на того, кто понимает больше. Из-за непонимания большинства происходит уничтожение России. Мы не позволим вам обманывать САМИХ СЕБЯ.

Законы, методы, принципы управления любым процессом во вселенной описаны и обоснованы в «Достаточно Общей Теории Управления» (ДОТУ), которая лежит в основе «Концепции общественной безопасности». Мы вам дадим эти знания.

НАШИ ЗНАНИЯ – ТВОИ ЗНАНИЯ!

НАША ПАРТИЯ – ТВОЯ ПАРТИЯ!

Дата издания: 10 Августа 2009

Орган издания: Всероссийская политическая партия “Курсом Правды и Единения”, тираж: _____ экземпляров.

Отпечатано в: _____

www.kpe.ru; e-mail: mera@kpe.ru; тел: в Москве (495) 930-35-71

тел. в _____ регионе: _____